竹纤维短袖T恤 采用天竹汗布面料 更加舒适透气

产品名称	竹纤维短袖T桖 采用天竹汗布面料 更加舒适透气	
公司名称	滁州民江环保科技有限公司	
价格	65.00/件	
规格参数	货源类别:订货 品牌:竹知音 面料:竹纤维	
公司地址	安徽省滁州市城东工业园经一路	
联系电话	86 550 2159388 13909609871	

产品详情

货源类别	订货	品牌	竹知音
面料	竹纤维	风格	POLO
款式	套头	版型	合体型
领型	翻领	袖长	短袖
是否连帽	不连帽	厚薄	普通
图案	条纹	颜色	多色
尺码	M、L、XL、XXL、特殊	适合季节	夏季
	尺寸		

竹知音牌竹纤维男士商务t桖采用正品天竹面料,品质有保障,汗布面料柔软舒适,横机领更大气,条纹花型更具时尚气息,彰显您的品位。

本款t桖有多款颜色。可定制特殊尺寸。

有兴趣的买家可以在线旺旺沟通,也可通过以下方式联系:

qq: 1316019780

手机:15255016515

电话:0550-2159866

联系人:陈小姐

竹纤维汗布商务t桖

竹纤维汗布商务t桖

竹提网眼商务t桖

竹提网眼商务t桖女款

竹提网眼商务t桖

竹提网眼商务t桖

竹提网眼商务t桖